

**ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ നടപടികൾ  
തിരുവനന്തപുരം**

വിഷയം: ആ.വ.ഡ- ജീവനക്കാരുടെ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ സ്ഥലം ഓറ്റം നൽകി നിയമന ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

പരാമർശം: ഇ.എ2-45000/17/ആ.വ.ഡ തീയതി 25.07.2017

**ഉത്തരവ് നം. ഇ.എ2-1717/17/ആ.വ.ഡ തീയതി ; 26.07.2017**

പൊതു സ്ഥലം ഓറ്റം 2017 നോടനുബന്ധിച്ച് താഴെ പറയുന്ന ഡെലിക്കൽ ആഫീസർമാരെ ഭരണപരമായ സൗകര്യങ്ങൾ നിലവിലെ സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്നും ഓറ്റി നിയമിച്ചു കൊണ്ട് ഉത്തരവാകുന്നു.

നം	പേരും നിലവിലെ സ്ഥാപനവും	ഓറ്റി നിയമിക്കുന്ന സ്ഥാപനം
1	ഡോ. ഷൈനീൻ കുമാർ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ പി.എച്ച്.സി എഴോം, കണ്ണൂർ	പി.എച്ച്.സി കണ്ണൂർ കണ്ണൂർ
2	ഡോ. ബിജോയ് മാത്യു അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ പി.എച്ച്.സി തേർത്തല്ലി ആലക്കോട്, കണ്ണൂർ	പി.എച്ച്.സി കൂട്ടുമുഖം കണ്ണൂർ
3	ഡോ. നഷീദ്.പി.ഒ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ പി.എച്ച്.സി ത്രിപ്രങ്ങോട്, മലപ്പുറം	പി.എച്ച്.സി തേഞ്ഞിപ്പാലം മലപ്പുറം
4	ഡോ. മനയത്ത് അബിന അബ്ദുള്ള അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ പി.എച്ച്.സി പൂതൂർ, പാലക്കാട്	സി.എച്ച്.സി അഗളി പാലക്കാട്
5	ഡോ. ജെനി ജോസഫ്.കെ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ സി.എച്ച്.സി പഴഞ്ഞി, തൃശ്ശൂർ	ജില്ലാശുപത്രി പാലക്കാട്
6	ഡോ. സജിത് ബാബു.എസ്.എം അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ പി.എച്ച്.സി പൂതൂപ്പള്ളി, കോട്ടയം	സി.എച്ച്.സി തണ്ണീർമുക്കം ആലപ്പുഴ
7	ഡോ. ഡോണ സുസൻ കുര്യൻ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ സി.എച്ച്.സി തോട്ടക്കാട്, കോട്ടയം	ജനറൽ ആശുപത്രി പത്തനംതിട്ട
8	ഡോ. സൗമ്യ വാസുദേവൻ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി, കൊല്ലം	ജില്ലാ പബ്ലിക് ഹെൽത്ത് ലാബ് ആലപ്പുഴ
9	ഡോ. ആനീ അലോഷ്യസ് അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ പി.എച്ച്.സി വാമനപുരം, തിരുവനന്തപുരം	പി.എച്ച്.സി കടകംപള്ളി തിരുവനന്തപുരം
10	ഡോ. ആഷിർ അബ്ദുൽ റഷീദ് അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ പി.എച്ച്.സി അത്താണിക്കൽ, മലപ്പുറം	സി.എച്ച്.സി നെടുവ മലപ്പുറം

11	ഡോ. രാജേഷ് ശ്രീധരൻ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ പി.എച്ച്.സി അരിക്കുളം, കോഴിക്കോട്	താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി തിരുരങ്ങാടി, ലലപ്പുറം
12	ഡോ. ഷഫീക്ക് അലി അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ പി.എച്ച്.സി എടച്ചേരി, കോഴിക്കോട്	പി.എച്ച്.സി എടക്കാട് കണ്ണൂർ
13	ഡോ. അപർണ്ണ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ പി.എച്ച്.സി കതിരൂർ, കണ്ണൂർ	കാഷ്യാലിറ്റി ഡെഡിക്കൽ ആഫീസർ ജനറൽ ആശുപത്രി തലശ്ശേരി ലലപ്പുറം
14	ഡോ. അംജിത് രാജീവൻ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ പി.എച്ച്.സി മീനച്ചിൽ, കോട്ടയം	സി.എച്ച്.സി പെരിനാട് പത്തനംതിട്ട
15	ഡോ. പ്രദീപ്.റ്റി.റ്റി അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ പി.എച്ച്.സി മുളളൂരിയ, കാസറഗോഡ്	സി.എച്ച്.സി രാമപുരം കോട്ടയം
16	ഡോ. ശാരിപ്രിയ അസിസ്റ്റന്റ് സർജൻ പി.എച്ച്.സി കലവൂർ, ആലപ്പുഴ	പി.എച്ച്.സി ചെപ്പാട് ആലപ്പുഴ
17	ഡോ. ശുഭെന്ദ്രൻ് വീൻ അബൂബക്കർ കാഷ്യാലിറ്റി ഡെഡിക്കൽ ആഫീസർ താലൂക്ക് ആശുപത്രി അടിമൊലി, ഇടുക്കി	പി.എച്ച്.സി പരപ്പനങ്ങാടി ലലപ്പുറം

ഡെഡിക്കൽ ആഫീസറും സ്ഥാപന ഡോവിനും ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ഷേർ നടപടിക്കായി ഉപയോഗിക്കേണ്ടതാണ്.

ജനറൽ ട്രാൻസ്ഫർ നടത്തുന്ന മുറയ്ക്ക് ആവശ്യമെങ്കിൽ ഈ ഉത്തരവ് പുന: പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.

**ഒപ്പ്**  
**ഡോ. സരിയ.ആർ.എസ്**  
**ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ**

സൂപ്രീകർത്താവ്  
ജീവനക്കാർ

പകർപ്പ്:

1. ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ ഡെഡിക്കൽ ആഫീസർ (ആരോഗ്യം)
2. അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എടഇ), തിരുവനന്തപുരം
3. ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപനഡോവികൾ
4. ഫയൽ/ കരുതൽ ഫയൽ

//അംഗീകാരത്തോടെ//

  
സീനിയർ സൂപ്രണ്ട്